
Школи повного дня - Шкільні денні заклади в Тіролі 

 

Шановні батьки та опікуни!  

Догляд за дітьми та підлітками в школі, в тому числі і в післяобідній час, є центральним 

питанням в нашому плюралістичному суспільстві. Земля Тіроль та Дирекція освіти 

Тіролю поставили собі за мету задовольнити різноманітні потреби дітей та підлітків та 

орієнтуватися на потреби дітей і батьків або опікунів у навчанні та догляді впродовж 

цілого дня.  

Земля Тіроль та Дирекція освіти Тіролю прагнуть до якісного шкільного денного 

догляду, в якому можуть розвиватися впевнені в собі, вмотивовані та віддані своїй 

справі молоді люди.  

Змістовне дозвілля, підтримка у навчанні та виконанні домашніх завдань, 

якнайкращий розвиток особистості, врахування інтересів і талантів, поглиблене 

вивчення мови та більша рівність можливостей - це лише деякі з багатьох позитивних 

аспектів шкільних груп продовженого дня. 

Діти Тіролю перебувають у школі у звичному для них середовищі, де вчителі надають 

їм найкращу підтримку та допомагають їм якнайкраще. Можливість зареєструвати 

дитину в групу продовженого дня на 2023/24 навчальний рік вже відкрита! 

З повагою,  

доктор філософії, доктор наук Корнелія Хагеле  

Президентка Дирекції освіти Тіролю 

 

 

Пам’ятка 

 

Реєстрація на догляд 

 

Якщо Ви бажаєте зареєструвати свою дитину на шкільний денний догляд, будь ласка, 

повідомте про це у Вашу школу найпізніше до п’ятниці, 12 травня 2023 року. 

Реалізація та організація шкільного денного догляду буде залежати від кількості 

поданих заявок. 

 

Важлива примітка: на цьому етапі Вам не потрібно надавати інформацію про те, в які 

саме і скільки днів на тиждень Ваша дитина буде користуватися шкільним денним 

доглядом. Все, що вам потрібно зробити, це сказати, чи будете ви використовувати 



шкільний догляд для своєї дитини принаймні один день на тиждень  мінімум до 

16:00. 

 

Коли починається денний догляд? 

 

Шкільний денний догляд має бути організований, якщо у вашій школі зареєстровано 

щонайменше 15 дітей, незалежно від того, на скільки днів і в які дні тижня. Крім того, 

в особливих випадках і за згодою балансоутримувача школи (громада чи 

муніципалітет) достатньо буде і меншої кількості заявок. 

 

Режим дня 

 

Денний догляд у школі складається із спільного обіду, часу для навчання та вільного 

часу. Під час навчання за Вашою дитиною будуть наглядати вчителі. Обідній стіл і 

догляд за дозвіллям можуть покривати вчителі, а також вихователі чи вихователі 

дозвілля. 

За рекомендацією Дирекції освіти в Тіролі, розпорядок дня в школі має бути 

розроблений таким чином, щоб після 16:00 не було занять і кроків. Це дає можливість 

гнучко забирати дітей починаючи з 16:00. Однак гнучкий забирання дитини до 

закінчення терміну догляду, встановленого на відповідний день тижня, можливий 

лише за умови особистого забирання  дитини її законним опікуном. 

 

 

Витрати 

 

Розмір плати по догляду за дитиною та витрати на продовольче забезпечення 

встановлює балансоутримувач школи (громада чи муніципалітет) на початок 

навчального року. Ви не будете нести жодних витрат за час визначений для навчання. 

Якщо учениці і учні відвідуватимуть школу повного дня лише в окремі післяобідні 

години, плата за догляд може бути зменшена. При визначенні внесків на опіку може 

стягуватися не більше, ніж внески, що покривають витрати. 

Витрати на харчування покриває балансоутримувач школи шляхом збору внесків за 

продовольче забезпечення. 

З огляду на Ваш дохід, майновий та сімейний стан, керівник школи може повністю або 

частково відмовитися від стягнення плати за догляд за дитиною та харчування. 

 

 

Відмовитися від шкільного денного догляду можна в кінці кожного семестру. 

Додаткову інформацію можна знайти за посиланням:  

www.tirol.gv.at/schulische-tagesbetreuung 

http://www.tirol.gv.at/schulische-tagesbetreuung

